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Протягом звітного періоду мною або у співавторстві зареєстровано 93 проектів 

законів та постанов, 20 з них -  прийнято. Серед прийнятих - закони України: «Про 
службу військового капеланства», «Про внесення змін до статті 22 Закону України «Про 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо соціального захисту у разі 
настання тимчасової непрацездатності», яким відновлено конституційне право громадян 
на соціальний захист та виправлено помилку, допущену народними депутатами України 
з депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», «Про внесення змін до Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо збільшення видатків на 
закупівлі, проектування та встановлення кисневих станцій» щодо покриття критичної 
потреби закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну допомогу пацієнтам з 
коронавірусною хворобою COVID-19 кисневими станціями.

З повним переліком законопроектів та поданих мною поправок можна 
ознайомитись за посиланням: https://cutt.ly/dUuYtAK .

Взяла участь у 29 з 31 засідань Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва.

Статистика голосувань за звітний період – 78%, кількість виступів у сесійній залі 
Верховної Ради України – 191.  З 103 пленарних засідань Верховної Ради України у 
2021 році взяла участь у 96.  

Подано 97 депутатських запитів. Розглянуто понад 250 звернень громадян.  
У Черкасах з 2013 року працює моя депутатська приймальня (вул. 

О. Дашковича, 34).  За рік розглянуто 235 звернень від черкащан. У лютому ц.р. разом з 
М. Іоновою відкрили громадську приймальню у Старобільську за адресою 
Слобожанська, 28. 

Здійснила понад 20 робочих поїздок Україною. Зокрема, відвідувала Черкаську, 
Чернігівську, Львівську, Закарпатську, Харківську, Хмельницьку, Донецьку та 
Луганську області. 

Разом з М. Іоновою, І. Фріз та І. Климпуш-Цинцадзе продовжуємо допомагати 
Збройним Силам України. Зокрема, надавали допомогу  128 ОГШБр, 10 ОГШБр, 
72 ОМБр, 25 ОПДБр, 8-му полку ССО ЗСУ іншим військовим бригадам (сітки, 
генератори, інше технічне обладнання). Долучились до акції, організованої волонтерами 
та активістами громадських організацій «Справа громад» і «Res_Publika. Брати по зброї» 
по закупівлі комплектів сучасного відеоспостереження. Більшу частину коштів на 
обладнання лінії зіткнення комплектами відеоспостереження виділив Фонд 
П.О. Порошенка. Разом з П.О. Порошенком передали 10 ОГШБр та 25 ОПДБр ЗСУ 
комплекти спостереження та оптичної розвідки.

Продовжуємо поповнювати бібліотеки освітніх закладів і військових частин 
українською літературою і світовою класикою. Також допомагали освітнім закладам з 
літературою шрифтом Брайля. 

У 2021 році, разом з колежанками взяла участь у форумах жінок-лідерок на 
Донеччині, Закарпатті, Харківщині, Львівщині та у місті Києві. 

Відвідала Осінню академію жінок лідерок ЄНП (EPP) та у Рейк’явіку - 
міжнародний форум «Глобальний форум у місті Рейк’явік – жінки – лідери 2021». 

Продовжую багаторічну співпрацю з фондом «Таблеточки», який цього року 
відзначив 10-ту річницю діяльності. Частину своєї зарплати вже 17 років перераховую 
на онкогематологічне відділення НДСЛ «ОХМАТДИТ».
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